深圳市普路通供应链管理股份有限公司 2016年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2016 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部 门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注 意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位: 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	359,450.93	371,054.62	-3.13%
营业利润	21,667.56	16,808.12	28.91%
利润总额	22,451.91	19,982.38	12.36%
归属于上市公司股东的 净利润	18,999.75	17,093.96	11.15%
基本每股收益(元)	0.51	0.60	-15.00%
加权平均净资产收益率	17.30%	24.32%	-7.02%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1,523,468.20	2,918,647.52	-47.80%
归属于上市公司股东的 所有者权益	118,610.83	101,658.08	16.68%
股本	37,670.38	15,065.90	150.04%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	3.15	6.75	-53.33%

- 注: 1、以上数据以公司合并报表数据填列。
- 2、本公司在报告期内实施以资本公积转增股本方案导致总股本变动,因此按照调整后 的股本重新计算了上年度的基本每股收益。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

报告期内,公司实现营业收入359,450.93万元,同比下降3.31%;实现营业利润21,667.56万元,同比增长28.91%;实现利润总额22,451.91万元,同比增长12.36%;实现归属于上市公司股东的净利润18,999.75万元,同比增长11.15%。公司2016年度经营业绩增长的主要原因:公司大力拓展供应链业务,开发新客户,降本增效。

2、财务状况说明

报告期末,总资产1,523,468.20万元,较期初下降47.80%,下降的主要原因是公司组合售汇业务产品到期结算,资产与负债对应减少;归属于上市公司股东的所有者权益118,610.83万元,较期初增长16.68%;公司总股本37,670.38万股,较期初增长150.04%,主要原因是:(1)2016年4月28日,公司向6名激励对象授予预留限制性股票60,000股;(2)2016年7月4日,公司实施了2015年度权益分派,以资本公积金向全体股东每10股转增14.994028股,合计转增225,988,427股;(3)2016年11月3日,公司向4名激励对象授予预留限制性股票80,000股;(4)2016年12月9日,公司拟回购注销已不符合激励条件的激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票83.615股。

三、与前次业绩预计的差异说明

2016年10月28日,公司披露的《2016年第三季度报告全文》中对公司2016年度经营业绩的预计是: "2016年度归属于上市公司股东的净利润变动幅度: 0%~50%, 2016年度归属于上市公司股东的净利润变动区间: 17.094万元~25.641万元。"

2016年度业绩快报实现归属于上市公司股东的净利润18,999.75万元,较上年同期增长11.15%。本次业绩快报披露的经营业绩与前次业绩预计不存在差异。

四、业绩泄漏原因和股价异动情况分析

不适用。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告;
 - 3、深交所要求的其他文件。

特此公告。

深圳市普路通供应链管理股份有限公司 董事会 2017年2月27日